

Благоустройство

О тротуаре, газе и подготовке к холодам

Октябрьское сельское поселение — самое крупное по численности жителей на территории района, значит, и вопросов, требующих решения, немало. Это и благоустройство, ремонт дорог, уличного освещения и так далее. Встретившись с заместителем главы Октябрьской сельской администрации Сергеем ПИСАРЕНКО, корреспондент «ОИ» попросил рассказать его о том, что сделано за летний период и какие проблемы требуют сегодня пристального внимания.

— В этом году возможность пользоваться природным газом получают жители микрорайона «Сельхозтехника». С начала августа в райцентре началось строительство газовой артерии. В настоящее время ведутся работы по укладке разводящего газопровода по улицам Комсомольская, Быковского и Механизаторов. Подрядчик в лице бригады газовиков ООО «Альянс Строй» заверяет, что необходимый объем работ будет выполнен в срок.

Сельчане не могли не обратить внимания на строящиеся в райцентре тротуары, что, несомненно, удобней, чище и главное — безопасней, чем ходить по необорудованным обочинам дорог. Подрядчик, а это строительно-дорожная бригада ООО «Сенатор-С», обязуется построить асфальтовую пешеходную дорожку от магазина «Дарья» до Октябрьского лесничества. Сегодня более 1/3 объема уже выполнено, этот элемент дороги «протянут» до здания районной поликлиники. Правда, по независящим от сельской администрации причинам, сроки сдачи данного объекта затягиваются. Оценку качества выполнения работ по устройству тротуара с асфальтобетонным покрытием после завершения строительства даст «Стройконтроль».

Что касается чистоты населенных пунктов нашего поселения, то борьба с сорной растительностью продолжается. Обкашивание территорий, придорожных обочин ведут Сергей Гневнов и Сергей Пономарев, которые на профессиональном уровне выполняют порученное дело.

Занимаемся также уличным освещением. Проехали по деревням и селам, проверили, где горят, а где нет уличные фонари. В результате специалисты поменяли 12 светильников в микрорайоне бывшего колхоза им. Шевченко, на улицах 1 Мая, Молодежная, Мира, Цветочная, а также на ул. Спартак и Советская. В ближайшее время предстоит эту работу провести во всех населенных пунктах Октябрьского поселения и заменить порядка 45 уличных фонарей.

Некоторое время назад сельчане столкнулись с такой проблемой, как завал мусорных баков. По причине поломки мусоровоза вывоз мусора от жилых многоквартирных домов осуществлялся несвоевременно. Сегодня этот вопрос решен. Машина отремонтирована и работает согласно рабочему графику.

В многоквартирных домах проведен частичный ремонт. Бригадами специалистов МУП «Октябрьский Жилкомцентр» и Троицких теплосетей отремонтирована кровля в домах по улице Чкалова, 70, Набережная, 11, 11-а. Отремонтированы также инженерные коммуникации в подвалах домов по ул. Тельмана, 9, Ленина, 63, Набережная, 11-а. Работы продолжаются.

На территории поселения сегодня ведется активная подготовка жилищного фонда и объектов коммунальной инфраструктуры к отопительному сезону. Объем работы — большой, и мы стараемся сделать все, чтобы паспорт готовности был получен вовремя. Это будет означать одно — все котельные, дома, тепловые сети готовы к холодам.



Газ тянут по улице Быковского



Фото и материал Ларисы КЛАММ

Выборы-2016

(Бесплатно. П.18 ст. 66 ФЗ «О выборах депутатов ГД ФС РФ»)

№4

РОСТ ОТЕЧЕСТВЕННОГО АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА ПРЯМО ЗАВИСИТ ОТ ТЕХ, КТО ТРУДИТСЯ В ПОЛЕ, НА ЗЕМЛЕ.

В. В. ПУТИН

(Бесплатно. П.18 ст. 66 ФЗ «О выборах депутатов ГД ФС РФ»)

№3

ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ

(Бесплатно. П.18 ст. 66 ФЗ «О выборах депутатов ГД ФС РФ»)

ВМЕСТЕ ВЕРНЕМ СПРАВЕДЛИВЫЕ ПЕНСИИ!

Валерий ГАРТУНГ

(Бесплатно. П.18 ст. 66 ФЗ «О выборах депутатов ГД ФС РФ»)



На радость пешеходам - тротуар

Выборы-2016

(Бесплатно. П.18 ст. 66 ФЗ «О выборах депутатов ГД ФС РФ»)

18 сентября
выборы депутатов
Государственной Думы РФ

КПРФ

**МЫ ПРАВЫ!
МЫ СМОЖЕМ!
ЗА КПРФ!**

№ 12

Творческие конкурсы

Октябрьские полицейские обеспечили охрану общественного порядка в День знаний и вручили грамоты участникам Всероссийского конкурса «Полицейский Дядя Степа», и творческого областного конкурса посвященного XXX Мемориалу имени Виталия Масленникова



Александр Шуляк вручил грамоты, поздравил ребят с началом нового учебного года

В апреле и в мае текущего года ученики Октябрьской средней и начальной общеобразовательных школ, учащиеся творческого кружка Дома Детского Творчества и дети сотрудников полиции, приняли участие в творческом областном конкурсе посвященном XXX Мемориалу имени Виталия Масленникова, иво Всероссийском творческом конкурсе «Полицейский Дядя Степа». Конкурсы проходили по нескольким номинациям: детский рисунок, граффити, фотография, декоративно-прикладное творчество, также необходимо было прочитать наизусть стихотворения, в том числе собственного сочинения, о работе сотрудников полиции, записав его на видео. Ребята подошли к подготовке очень ответственно, было приятно видеть, что, не смотря на то что в жизни дети чаще всего встречаются с сотрудниками дорожно-патрульной службы, ребята отразили в своих рисунках и другие отделы полиции. На рисунках и в поделках детей, были изображены кинологи со своими служебными собаками, сотрудники патрульно-постовой службы, участковые уполномоченные полиции.

На торжественной линейке, посвященной Дню знаний, участникам конкурсов от лица всего личного состава Отдела МВД России по Октябрьскому району Челябинской области заместитель начальника полиции по охране общественного порядка Отдела МВД России по Октябрьскому району Александр Шуляк вручил грамоты, поздравил ребят с началом нового учебного года, пожелал успехов в учебе.

— Для нас очень важно, чтобы ребята росли патриотами и любили свой край, — отметил Александр Федорович. — Подобные творческие конкурсы позволяют также проводить раннюю профориентацию и знакомить ребят с работой полиции.

Ольга БОЛЬНЫХ, специалист по связям с общественностью и СМИ Отдела МВД России по Октябрьскому району

Солнце жарит, как сковорода

Погоду не выбирают

Лето на Южном Урале выдалось на редкость жарким, а если быть точнее, то солнце жарило без перебива. Многие южноуральцы, скрываясь, от палящих лучей, мечтали о небольшой прохладе и хотя бы кратковременном дожде. Да еще этот неизвестно откуда взявшийся смог! От дымной мглы и зноя, казалось, некуда деться.



Кто-то скажет: «Погоду не выбирают!» и будет прав. А октябрьские метеорологи — настоящие профессионалы своего дела, сохраняя спокойствие и хладнокровие, по-прежнему выполняли свою работу — следили за поведением Ее Величества Погоды.

О том, каким выдалось лето-2016 с точки зрения специалистов, мы ведем разговор с ветераном Октябрьской метеослужбы Надеждой ШЕВКУНОВОЙ.

— Надежда Алексеевна, можно ли нынешнее лето назвать аномально жарким, особенно август? Какова была максимальная температура в этом месяце? Можно ли говорить о каких-то рекордных цифрах?

— Примерно раз в пять лет природа дает нам шанс не только порадоваться солнышку, а в полной мере ощутить его горячую обжигающую силу. Средние температурные показатели за лето превышали норму на 2–4 градуса, но аномальным тот же август назвать нельзя. Аномальная жара — это природное стихийное бедствие, связанное с продолжительным периодом аномально жаркой с дефицитом осадков погоды. Это период, когда максимальная температура воздуха 35 градусов и выше, или средняя суточная на 10 градусов выше нормы.

Другое дело, что в августе текущего года отмечен продолжительный и жаркий «марфон», когда двадцать четы-

ре дня подряд солнце палило нещадно. В этот период столбик термометра показывал максимальную температуру — 31–34 градуса, а среднюю суточную — 21–24 градуса. Само собой, все это усугублялось отсутствием осадков и понижением влажности воздуха в дневные часы до 19 %.

Жара, которая почти весь август досаждала октябрюцам, повлияла и на растения. Садоводы Челябинска наблюдали необычное явление: повторное цветение яблонь и груш. На территории нашего района можно было наблюдать картину, как даже дикорастущие и плодовые деревья не могли за ночь восстановиться и в результате был отмечен преждевременный сброс листьев. Несмотря на установившуюся жару в начале августа, температурные рекорды прошлых лет не перекрыты. Если взять в целом Южный Урал, то, например, в 1936 году была зафиксирована рекордная для этого месяца температура воздуха — 37,2 градуса. Сейчас таких показателей нет.

По данным Октябрьской метеостанции отмечено только два года с аналогичной нынешнему лету температурой воздуха — в 1981 и 2003 годах. Но до 30 градусов в эти годы температура повышалась реже, в 1981 году тридцатиградусная жара держалась всего 7 дней, а в 2003 году — 13. И осадков в эти периоды выпадало больше и чаще.

Можно вспомнить и 2012 год, когда все три летних месяца средняя суточная температура не опускалась ниже

21–23 градусов, а с 12 по 19 июля — держалась на отметке 27 градусов тепла. В этот период термометр показывал максимальную температуру — 34–39 градусов. Тогда недостаток влаги в почве ощущался уже в конце мая, а к концу лета зафиксирована сильнейшая засуха. Но август 2012 года был жарким только в первой половине.

— Надежда Алексеевна, район наш — сельскохозяйственный, сказались ли погодные условия на созревании зерна?

— Начнем с весны, в этом году она была благоприятной для проведения сельскохозяйственных работ. Запасы влаги в почве после зимы были достаточными. И температура воздуха и почвы, и вовремя выпавшие дожди были благоприятными для полевых работ. Некоторые хозяйства провели весенний сев в ранние сроки, и это было верным решением. Условия для закладки колоса и колошения были оптимальными. Колос сформировался хороший, но налив зерна на ранних посевах проходил в более выгодных условиях, потому что в третьей декаде июля существенных осадков не наблюдалось и температура воздуха в дневные часы повышалась до 24–27 градусов. Все это создало условия для резкого снижения влажности почвы. Зерно в колосе более поздних посевов в основном щуплое, зерно не налилось в полной мере. Но виды на урожай, все же неплохие.

Лариса КЛАММ

ЕСТЬ 100 ТЫСЯЧ ТОНН ЗЕРНА нового урожая!

(Окончание. Начало на 1-ой стр.)

«В этом году качество зерна — хорошее, с влажностью от 9 до 14 %, — говорит начальник РУСХиП, — тратить время и средства на его сушку необходимости нет».

Впервые в Октябрьском районе (в ООО «Чудиновское») посеяно 1880 га льна масличного. Эта культура убрана с 34 % площадей, урожайность — 9 ц/га. Как пояснил начальник райсельхозуправления Василий Конивец, сейчас ленкудряш районирован в соответствии с природно-климатическими условиями, а по итогам уборки станут ясны перспективы его возделывания на наших полях.

Хорошо в районе прошла кормозаготовительная кампания. Сенажа заготовлено 111 % к плану, сена — 185 %. Продолжается заготовка силоса, убрано 37 % к плану. В траншеи заложено уже 19 тысяч тонн. На одну условную голову скота заготовлено 25 центнеров кормовых единиц, а по итогам уборочной эта цифра будет составлять 30 ц.к.е.

В хозяйствах идет засыпка семян. При плане 21 тысяча тонн засыпано 8 тысяч тонн или 38 % к плану. Начались работы по вспашке зяби, пока вспахано 4 тысячи гектаров. Полеводам предстоит убрать еще 16 тысяч га подсолнечника.

Главная задача сегодня, — говорит Василий Конивец, — мобилизовать все силы и завершить уборку зерновых до 15 сентября. Для этого необходимо, чтобы дневная выработка составляла не менее 3 тысяч гектаров, суточный прирост — не менее 3,2 %. По прогнозам синоптиков во второй половине этого месяца ожидается резкая смена погоды — осадки и похолодание.

Октябрьский район входит в число областных лидеров уборочной страды. В настоящий момент по валовому сбору зерна впереди нас только Брединский и Кизильский районы.

Лариса КЛАММ

Поздравляем!

Бабушка ЦИВЕНКО Анна Ивановна!

Мы все тебя очень любим и ценим.
Здоровья тебе и долгих лет жизни.
Прими в свой адрес эти строки:
Полно забот, а времени в обрез.
Как говорят, обычное явление.
На стол несешь ты все, что в доме есть,
А мы идем к тебе на день рожденья.
Привыкла жить ты в вечной суете,
Домашних провояка и встречая.
Мы благодарны все своей судьбе
За то, что ты у нас такая бабушка.
Спасибо за добро, что даришь ты.
Обид и огорчений забывая.
Здоровья, радости, душевной теплоты,
Большого счастья мы тебе желаем!



Поздравление от детей **ЦИВЕНКО Анне Ивановне!**
Спасибо, родная, что есть ты у нас,
Что видим и слышим тебя каждый час,
За добрую душу и теплое слово,
За то, что не видели в жизни плохого.
Спасибо тебе, наш родной человек!
Желаем здоровья на долгий твой век!



ЦИВЕНКО Анну Ивановну поздравляю с юбилеем!
Пусть юбилей несет лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы.
Душевного богатства и здоровья
Желаю я от всей души!



Святля Катя

ИВАНИЩЕВА Николая Федоровича, ЦИВЕНКО Анну Ивановну, КАРАСЕВУ Клавдию Петровну, МАК Галину Петровну поздравляем с юбилеем!
Пусть в душе у Вас всегда поёт весна,
Пусть богатством будут Ваши года,
Желаем быть в отличной форме всегда,
Пусть будет благосклонною к Вам судьба.
Районный Совет ветеранов и организация «Память сердца»



ИЗВЕЩЕНИЕ

О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер: Шоназаров Нурмухамед Нурмухамедович, квалификационный аттестат № 74-11-287; адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34. E-mail: nshonazarov@mail.ru, тел. 8 (351 58) 5-13-75; выполняет проект межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 74:17:0000000:114; адрес: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 3650 м по направлению на юго-восток от с. Маячное. Выделяемый земельный участок расположен: Челябинская область, Октябрьский район: примерно в 3650 м по направлению на юго-запад от ориентира: д. Деньгино, площадью 31,8 га. Заказчик кадастровых работ: Крель Оксана Николаевна. Адрес заказчика: 457173, Челябинская обл., Октябрьский район, с. Подовинное, ул. Южная, д. 49, кв. 1. тел. 89193304345. С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34, обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей земельных участков, принимаются в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34, с 8.00 до 17.00, кроме выходных. Собрание пайщиков по согласованию границ земельных участков состоится «10» октября 2016 г. в 14 часов 00 мин. по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Подовинное, ул. Южная, д. 49, кв. 1. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены в кадастровом квартале: № 74:17:1708001. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Соболезнуем

Коллектив МОУ "Октябрьская НОШ" выражает глубокое соболезнование Грачевой Антонине Лаврентьевне по поводу смерти МУЖА

Социальная поддержка

С 1 сентября УСЗН Октябрьского района начинает прием заявлений от граждан, претендующих на установление статуса «Дети погибших участников Великой Отечественной войны»

В соответствии с нормами закона

С 1 сентября 2016 года вступает в силу Закон Челябинской области «О дополнительных мерах социальной поддержки детей погибших участников Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц».

Под действие закона попадают дети погибших участников Великой Отечественной войны, а также участников войн с Финляндией и Японией, постоянно проживающие на территории Челябинской области.

Закон устанавливает три меры социальной поддержки: преимущество при приеме в дома – интернаты для престарелых и инвалидов и комплексные центры социального обслуживания населения; возмещение расходов на проезд к местам захоронения погибших родителей один раз в три года; ежемесячная денежная выплата в размере 500 рублей. *В случае если граждане имеют денежные выплаты по другим нормативно – правовым актам, то выплата будет осуществляться по выбору льготника по одному из оснований, то есть выплаты не суммируются.*

Установление указанной социальной категории будет осуществляться путем выдачи удостоверения в соответствии с нормами закона области.

Работа по приему заявлений на установление статуса «дети погибших участников Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц» начинается с 1 сентября 2016 г. в управлении социальной защиты населения Октябрьского района. Прием заявлений планируется проводить по графику, даты которого будут доведены до граждан каждого сельского поселения дополнительно через работников сельских поселений.

Лица, претендующие на получение удостоверения, представляют следующие документы:

1. заявление.
2. документ, удостоверяющий личность.
3. архивную справку, извещение о гибели, справку военного комиссариата, подтверждающие участие в боевых действиях, а также место, дату и причину смерти (либо безвестного отсутствия) участника войны.
4. документ, подтверждающий родственные отношения с погибшим.
5. документ, подтверждающий перемену фамилии, имени, отчества (при необходимости)
6. одну фотографию 3х4 см.

По вопросам установления статуса и предоставления мер социальной поддержки детям погибших участников войн и приравненных к ним лиц работает телефон «горячей линии» в министерстве социальных отношений Челябинской области – т. 232 39 40, в управлении социальной защиты населения Октябрьского муниципального района – т. 5-22-93.

Наталья ЛЕМЕГОВА, начальник отдела льгот УСЗН Октябрьского района

Мероприятие

Сотрудники отдела МВД провели субботник на мемориальном объекте

31 августа сотрудники полиции отдела МВД России по Октябрьскому району Челябинской области провели субботник в рамках реализации Всероссийского проекта «Лес Победы» по очистке и приведению в порядок мемориального памятника, расположенного на территории отдела. В субботнике приняли участие сотрудники полиции и члены их семей, они провели санитарную очистку закрепленной территории, возложили цветы, тем самым внесли свой вклад в поддержание порядка и чистоты в местах несения службы.

Мероприятие было организовано и проведено в рамках Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия». Акция направлена на формирование экологического и патриотического воспитания подрастающего поколения.

Ольга БОЛЬНЫХ, специалист по связям с общественностью и СМИ



Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в аренду сроком на 10 лет земельного участка из земель населенных пунктов Октябрьского сельского поселения, с кадастровым номером 74:17:1004083:6, расположенного по адресу: Че-

лябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Советская, д. 58, общей площадью 1540 кв. м., для ведения личного подсобного хозяйства.

Администрация Никольского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о намерении предоставить в собственность земельный участок с кадастровым номером 74:17:0702003:103 из земель населенных пунктов Никольского сельского поселения, площадью 500 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления от заинтересованных лиц принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Большиеникольское, ул. Уральская, г. 2. Тел. 8 (351 58) 3-13-42.

ПРОДАМ

- ✓ Сено в рулонах. Тел. 8-909-072-27-61.
- ✓ Поросят. Сено в рулонах. Тел. 8-951-809-65-24.
- ✓ Шины на Ниву, КАМА FKAME 205x70 R 16. 4 шт. Цена 14 000 руб. Тел. 8-951-456-85-45.
- ✓ Прицепной грейфер. Тел.: 8-982-333-17-12
- ✓ Дом в с. Октябрьское, ул. Зеленая 4/2. Тел. 8-951-115-62-60.
- ✓ Ячмень. Тел. 8-951-45-62-871.
- ✓ Японский скутер. Тел. 8 (351 58) 5-24-03.
- ✓ Поросят. Тел. 8-912-775-74-04.
- ✓ Земельный участок с газом. S – 1000 кв.м. с. Октябрьское, ул. Ниатбакова, 3. Тел. 8-922-720-34-20.
- ✓ Сено. Тел. 8-908-057-62-11.
- ✓ Автомобиль УАЗ Хантер 2008 г/в. Овец 28 голов, жеребца – производителя (4 года). Тел. 8-922-019-73-65.
- ✓ 2-х комн. квартиру, 1 эт. 3-х этажного дома по адресу: с. Октябрьское, ул. Строителей. Тел. 8-908-573-82-20.

Диплом о НПО серия 74 НН № 0032589, выданный ПУ № 116 на имя Горенкова Сергея Ивановича, в связи с утерей считать не действительным.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Недорого. Тел. 8-908-041-90-74.

ТРЕБУЕТСЯ

ООО «Агро-Сельхозпродукт» **требуется рабочий** в хлебный цех. Женщины от 20 до 45 лет. З/п сдельная. Обращаться по адресу: **ул. Восточная (хлебзавод).** Тел. (835158)-5-16-04

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, 36, тел.: 8 (35158) 5-20-08 или 5-34-53.

ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2397. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО «Еманжелинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжелинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжелинск, ул. Шахтеров, 19. Тел. факс: 8(35158)2-10-90. E-mail: mvedomosti@chel.surnet.ru. Сдано в печать 2 сентября по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Цена свободная.

